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Ambito:

Nacional.

Universo:

Poblacion espafiola de ambos sexos de 18 afios y mas.

Tamano de la muestra:

Disefiada:  2.500 entrevistas.
Realizada: 2.478 entrevistas.

Afijacion:
Proporcional.
Ponderacion:
No procede.

Puntos de Muestreo:

237 municipios y 48 provincias.

Procedimiento de muestreo:

Polietapico, estratificado por conglomerados, con seleccion de las unidades primarias de muestreo (municipios)
y de las unidades secundarias (secciones) de forma aleatoria proporcional, y de las unidades Ultimas
(individuos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad.

Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades auténomas con el tamafio de habitat, dividido
en 7 categorias: menor o igual a 2.000 habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a
100.000; de 100.001 a 400.000; de 400.001 a 1.000.000, y mas de 1.000.000 de habitantes.

Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios.

Error muestral:

Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error real es de +2'0% para el conjunto de la
muestra y en el supuesto de muestreo aleatorio simple.

Fecha de realizacion:

Del 7 al 16 de enero de 2011
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Pregunta 1

Para empezar, refiriéndonos a la situacién econdémica general de Espafia, ¢Ud. la calificaria como muy

buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

Muy buena 1
Buena 17
Regular 17.4
Mala 42.7
Muy mala 379
N.S. 2
N.C. .0
(N) (2478)
Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

Mejor 5.7
Igual 38.1
Peor 54.4
N.S. 1.6
N.C. 1
(N) (2478)
Pregunta 3

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

Mejor 20.3
Igual 37.7
Peor 317
N.S. 10.0
N.C. 2
(N) (2478)
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Pregunta 4
Refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢Ud. la calificaria como muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

Muy buena 1
Buena 3.1
Regular 24.4
Mala 40.2
Muy mala 28.1
N.S. 3.6
N.C. 5
(N) (2478)
Pregunta 5

¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

Mejor 2.7
Igual 59.3
Peor 33.7
N.S. 38
N.C. 6
(N) (2478)
Pregunta 6

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

Mejor 13.6
Igual 49.0
Peor 24.1
N.S. 12.5
N.C. 8

(N)

(2478)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? (Y el
tercero? (RESPUESTA ESPONTANEA) (MULTIRRESPUESTA).

El paro 82.4
Las drogas 6
La inseguridad ciudadana 7.3
El terrorismo, ETA 7.4
Las infraestructuras 6
La sanidad 3.6
La vivienda 4.4
Los problemas de indole econémica 53.1
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 2.7
Los problemas de la agricultura, ganaderia y pesca 2
La corrupcién y el fraude 24
Las pensiones 4.2
La clase politica, los partidos politicos 20.6
La Administracion de Justicia 1.0
Los problemas de indole social 39
El racismo 2
La inmigracion 12.8
La violencia contra la mujer 14
Los problemas relacionados con la juventud 14
La crisis de valores 3.0
La educacion 4.0
Los problemas medioambientales 4
El Gobierno, los politicos y los partidos 6.7
El funcionamiento de los servicios publicos 6
Los nacionalismos A4
El Estatuto de Catalufia 3
La Ley Antitabaco 6
Otras respuestas 3.1
N.S. 1.2
N.C. 3
(N) (2478)
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¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (RESPUESTA
ESPONTANEA).

El paro 60.1
La inseguridad ciudadana 4
El terrorismo, ETA 1
La sanidad 1
La vivienda A
Los problemas de indole econdmica 21.3
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 4
La corrupcién y el fraude N
Las pensiones 6
La clase politica, los partidos politicos 6.1
Los problemas de indole social 5
La inmigracion 19
Los problemas relacionados con la juventud 1
La crisis de valores 5
La educacion 2
El Gobierno, los politicos y los partidos 4.0
El funcionamiento de los servicios publicos 1
El Estatuto de Catalufia 1
La Ley Antitabaco 1
Otras respuestas 5
N.S. 1.2
N.C. 3
(N) (2478)
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Pregunta 8
¢Y cudl es el problema que a Ud., personaimente, le afecta mas? ;Y el segundo? (Y el tercero?
(RESPUESTA ESPONTANEA) (MULTIRRESPUESTA).

El paro 43.6
Las drogas 3
La inseguridad ciudadana 4.1
El terrorismo, ETA 14
Las infraestructuras 8
La sanidad 3.7
La vivienda 54
Los problemas de indole econdmica 42.6
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 54
Los problemas de la agricultura, ganaderia y pesca A4
La corrupcién y el fraude 5
Las pensiones 9.3
La clase politica, los partidos politicos 4.7
La Administracion de Justicia 6
Los problemas de indole social 3.3
El racismo 1
La inmigracion 29
La violencia contra la mujer 2
Los problemas relacionados con la juventud 1.0
La crisis de valores 13
La educacion 4.2
Los problemas medioambientales 2
El Gobierno, los politicos y los partidos 2.1
El funcionamiento de los servicios publicos 6
Los nacionalismos 1
Los problemas relacionados con la mujer 2
Las preocupaciones y situaciones personales 3.3
El Estatuto de Catalufia 1
La Ley Antitabaco 6
Otras respuestas 15
N.S. 75
N.C. 9.4
(N) (2478)
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¢Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (RESPUESTA ESPONTANEA).

El paro 34.9
Las drogas 1
La inseguridad ciudadana 13
El terrorismo, ETA 3
Las infraestructuras A4
La sanidad 1.0
La vivienda 14
Los problemas de indole econémica 24.0
Los problemas relacionados con la calidad del empleo 2.6
Los problemas de la agricultura, ganaderia y pesca 2
La corrupcién y el fraude 2
Las pensiones 6.7
La clase politica, los partidos politicos 17
La Administracion de Justicia 2
Los problemas de indole social 1.0
La inmigracion 6
Los problemas relacionados con la juventud 5
La crisis de valores 4
La educacion 15
Los problemas medioambientales 0
El Gobierno, los politicos y los partidos 1.0
El funcionamiento de los servicios publicos 2
Las preocupaciones y situaciones personales 19
La Ley Antitabaco 2
Otras respuestas 6
N.S. 75
N.C. 9.4
(N) (2478)
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Pregunta 9

En politica normalmente se habla de “ser de derechas” y de “ser de izquierdas”. A continuacion voy a
leerle una serie de palabras y quisiera que me dijera, con respecto a cada una de ellas, si las identifica Ud.
con “ser de derechas” o con “ser de izquierdas”.

Ser de Ser de A?’:Itg\s Ninguna NS N.C N)
derechas izquierdas LEER)! (NO LEER)
Igualdad 9.6 42.7 19.8 12.8 14.1 1.0 (2478)
Honradez 14.2 23.4 20.6 26.1 14.3 14 (2478)
Derechos humanos 10.3 36.8 26.2 9.9 15.5 1.3 (2478)
Tradicion 54.4 9.9 135 5.9 15.2 1.2 (2478)
Libertad individual 13.6 40.8 19.3 8.9 15.7 16 (2478)
Progreso 217 32.6 20.5 10.6 13.0 16 (2478)
Orden 44.1 10.3 20.7 9.7 13.7 1.6 (2478)
Solidaridad 10.3 43.1 21.1 10.7 13.2 1.7 (2478)
Idealismo 15.0 35.7 20.2 9.4 17.7 2.0 (2478)
Tolerancia 10.8 41.4 20.2 10.9 15.1 1.7 (2478)
Eficacia 27.2 155 19.4 19.7 16.3 1.9 (2478)

Pregunta 10
¢ Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacion?

Pregunta 10a
¢Y con alguna mas?

P.10 P.10a
Conservador/a 12.3 2.7
Democrata cristiano/a 54 3.3
Liberal 13.6 49
Progresista 8.6 6.1
Socialdemécrata 6.4 2.7
Socialista 14.7 2.8
Comunista 8 T
Nacionalista 4.2 1.6
Feminista 1.6 2.9
Ecologista 44 6.4
Otra respuesta 3.1 1.2
Apolitico 5.8 2
N.S. 14.6 325
N.C. 45 32.0
(N) (2478)  (2478)

1 . . . ' .
Los/las entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas
entrevistadas.
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Pregunta 11

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le
merece su actuacion politica. Puntuelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el
10 que lo valora “muy bien”.

Lo No
valora  conoce N.S. N.C. N)
José Luis Rodriguez Zapatero 97.2 0 2.2 6 (2478)
Mariano Rajoy 95.8 1 3.6 6 (2478)
Cayo Lara 32.1 54.0 12.6 13 (2478)
Josep A. Duran i Lleida 48.8 36.0 14.1 1.0 (2478)
Ifigo Urkullu 27.0 59.1 12.6 13 (2478)
Rosa Diez 58.5 28.9 114 11 (2478)
Joan Puigcercés 33.3 53.4 11.9 14 (2478)
Guilllerme Vazquez 8.7 80.9 9.1 13 (2478)
Paulino Rivero 15.3 73.7 9.7 13 (2478)
Uxue Barkos 11.3 77.8 9.5 14 (2478)
Yolanda Barcina 9.1 80.3 9.2 14 (2478)
Media Desyi_acién )
tipica
José Luis Rodriguez Zapatero 3.30 2.66 (2409)
Mariano Rajoy 3.25 2.52 (2373)
Cayo Lara 3.04 2.25 (795)
Josep A. Duran i Lleida 4.40 2.46 (1210)
Ifiigo Urkullu 2.96 2.29 (670)
Rosa Diez 3.75 2.34 (1450)
Joan Puigcercés 2.69 2.20 (825)
Guillerme Vazquez 2.71 2.15 (215)
Paulino Rivero 3.38 2.33 (378)
Uxue Barkos 311 2.46 (279)
Yolanda Barcina 2.92 2.41 (225)
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Pregunta 12
En su opinién, pensando en el Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero y en el lider del
principal partido de la oposicion, Mariano Rajoy, ¢,cudl de los dos cree Ud. que...?

Rodriguez . Las dosigual  Ninguno

Zapa?ero Rajoy o LEEgR)Z (NO EEER) NS NG (N)
Tiene mas capacidad de gestion 27.9 319 17.7 39 153 33 (2478)
Es més dialogante 48.7 21.1 15.1 19 117 15 (2478)
Entiende mejor los problemas de Espafia 25.5 29.1 20.9 4.7 16.1 3.6 (2478)
Es mé&s honesto 28.0 215 22.4 4.2 203 3.6 (2478)
Tiene mas vision de futuro 23.6 335 17.0 4.2 183 3.3 (2478)

Pregunta 13
¢ Y, en conjunto, cree Ud. que si Mariano Rajoy estuviese al frente del Gobierno lo haria mejor, igual o
peor que José Luis Rodriguez Zapatero?

Mejor 28.4

Igual 37.8

Peor 24.5

N.S. 9.0

N.C. A4

(N) (2478)
Pregunta 14

En su conjunto, ¢.como calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PSOE: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 2
Buena 5.2
Regular 33.8
Mala 35.0
Muy mala 23.8
N.S. 16
N.C. 3
(N) (2478)

2 . . . ' .
Los/las entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas
entrevistadas.
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Pregunta 15

Y, en general, cdmo calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PP en la oposicién: muy buena,

buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena 6

Buena 9.8

Regular 314

Mala 33.3

Muy mala 21.5

N.S. 3.1

N.C. 2

(N) (2478)
Pregunta 16
¢ Y cuél de los partidos mayoritarios, el PSOE o el PP, cree que...?

Las dosigual  Ninguno
EIPSOE EIPP (NOLEERS (NO LEER) N.S. (N)

Tiene mas gente suficientemente 936 1 152 145 129 (2478)
preparada para gobernar
Esta mas dividido y tiene mas conflictos 19.9 373 6.8 15 143 (2478)
internos
Se preocupa mas por los asuntos que mas 95 7 26.6 132 259 81 (2478)
interesan a los espafioles
Esta mp/hcado en mas casos de 115 389 U5 15 130 (2478)
corrupcion
Est& mas sometido a los grandes grupos 18.9 6.8 206 18 220 (2478)

econémicos

Los/las entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas

entrevistadas.

10
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Pregunta 17

A continuacion voy a leerle la lista de los ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada
uno de ellos si lo conoce y como lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo
valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien.

Lo No —ns  Ne N
valora  conoce
Rosa Aguilar 435 38.1 17.4 1.0 (2478)
José Blanco 68.5 20.1 10.5 1.0 (2478)
Francisco Caamafio 32.8 52.9 13.2 12 (2478)
Carme Chacon 80.1 115 7.6 8 (2478)
Manuel Chaves 73.6 14.4 10.9 1.1 (2478)
Angel Gabilondo 38.7 45.2 14.9 1.3 (2478)
Cristina Garmendia 30.7 52.8 15.1 13 (2478)
Valeriano Gomez 215 62.7 14.6 1.3 (2478)
Angeles Gonzalez Sinde 414 45.1 12.3 1.2 (2478)
Ramaén Jauregui 40.0 43.2 15.5 12 (2478)
Trinidad Jiménez 66.9 22.2 9.7 1.2 (2478)
Leire Pajin 72.1 18.5 8.6 8 (2478)
Alfredo Pérez Rubalcaba 83.1 9.5 6.5 9 (2478)
Elena Salgado 61.6 25.7 11.6 1.0 (2478)
Miguel Sebastian 404 451 13.3 12 (2478)
Media Desyi_acién N)
tipica
Rosa Aguilar 4.49 2.35 (1078)
José Blanco 3.94 2.48 (1697)
Francisco Caamafio 3.55 2.31 (813)
Carme Chacon 4.49 2.50 (1984)
Manuel Chaves 3.68 2.50 (1824)
Angel Gabilondo 418 2.54 (959)
Cristina Garmendia 3.76 2.27 (761)
Valeriano Gémez 3.45 2.42 (533)
Angeles Gonzalez Sinde 2.88 2.33 (1027)
Ramon Jadregui 4.17 2.34 (992)
Trinidad Jiménez 413 2.37 (1659)
Leire Pajin 2.98 2.58 (1787)
Alfredo Pérez Rubalcaba 5.32 2.74 (2058)
Elena Salgado 3.96 2.55 (1527)
Miguel Sebastian 3.42 241 (1001)

11
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Pregunta 18
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero, ¢ le inspira, personalmente,...?

Mucha confianza 2.6
Bastante confianza 154
Poca confianza 36.8
Ninguna confianza 43.9
N.S. 8
N.C 4
(N) (2478)
Pregunta 19

¢Y el lider del PP, Mariano Rajoy, le inspira, personalmente,...?

Mucha confianza 25
Bastante confianza 16.7
Poca confianza 35.3
Ninguna confianza 435
N.S. 1.7
N.C 2
(N) (2478)
Pregunta 20

Y entre el Presidente del Gobierno, José Luis Rodriguez Zapatero y el lider del PP, Mariano Rajoy, ¢ cual
de los dos le inspira mas confianza?

José Luis Rodriguez Zapatero 35.3
Mariano Rajoy 33.7
Ninguno de los dos (NO LEER)* 26.8
N.S. 3.6
N.C 6
(N) (2478)

4 . . . ' .
Los/las entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas
entrevistadas.

12
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Pregunta 21

Como Ud. sabe, en Espafia hay distintos partidos o coaliciones politicas a las que puede votar en unas
elecciones. Me gustaria que me dijera cuél es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy
a mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda
seguridad, no le votaria nunca” y el 10 significa que “con toda seguridad, le votaria siempre”.

Media Des,vi.acién )
tipica
PSOE 3.44 3.54 (2306)
PP 3.36 3.60 (2308)
U/ICV 1.87 2.63 (2248)
UPyD 1.48 2.30 (2053)
(Solo Catalufia):
CiU 4.27 3.60 (397)
ERC 2.30 2.89 (396)
(S6lo Pais Vasco):
PNV 2.66 2.94 (111)
(S6lo Galicia):
BNG 243 2.70 (128)
(S6lo Canarias):
CC 3.62 3.19 (85)
(S6lo Navarra):
Na-Bai 1.72 2.54 (32)
UPN 2.06 2.67 (34)
Pregunta 22

Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espaiiol, ¢a qué
partido votaria Ud.? (RESPUESTA ESPONTANEA).

PSOE 215
PP 28.3
IU-ICV 4.4
CiU 3.3
PNV .6
UPyD 2.6
ERC 5
BNG 6
cC 1
Na-Bai 2
UPN 1
Otros partidos 19
En blanco 53
No votaria 12.7
No sabe todavia 15.3
N.C. 2.4
(N) (2478)
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Pregunta 23
En todo caso, ¢ por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cuél considera mas cercano a
sus propias ideas?

PSOE 28.9
PP 25.9
IU-ICV 5.1
Ciu 4.6
PNV 6
UPyD 2.4
ERC 9
BNG 5
CcC 2
Na-Bai 3
UPN 2
Otros partidos 8
Ninguno 24.3
N.S. 25
N.C. 2.7
(N) (2478)
Preguntas 22 y 23

Voto+Simpatia:

PSOE 271.2
PP 30.9
IU-ICV 5.2
Ciu 4.1
PNV N
UPyD 29
ERC 6
BNG 6
CcC 2
Na-Bai 2
UPN 2
Otros partidos 2.1
En blanco 5.3
Ninguno 16.2
N.S. 19
N.C. 17
(N) (2478)
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Pregunta 24

Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espaiiol, ¢qué
partido o coalicidn cree Ud. que ganaria? (RESPUESTA ESPONTANEA).

Pregunta 25

¢Y cuél le gustarfa a Ud. que ganase? (RESPUESTA ESPONTANEA).

P.24 P.25

Cree que ganaria  Le gustaria que ganase
PSOE 10.4 28.7
PP 714 34.6
lu/icV 2 4.1
Ciu 1 2.2
PNV 1 2.5
UPyD 4
ERC - 4
UPN 1 --
BNG 3
CC -
Na-Bai - 2
Otros partidos 1 3.1
N.S. 17.0 19.0
N.C. N 4.4
(N) (2478) (2478)
Pregunta 26

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta
hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

Izquierda (1-2) 7.5

(3-4) 27.8

(5-6) 345

(7-8) 11.1
Derecha (9-10) 2.7
N.S. 10.8
N.C. 5.6
(N) (2478)
Media 4.80
Desviacion tipica 1.85
(N) (2073)
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Pregunta 27
Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia.
Digame, por favor, con cual esta Ud. mas de acuerdo.

Un Estado con un tnico Gobierno Central sin autonomias 14.6
Un Estado en el gue las CC.AA. tengan menor autonomia 13.3
Un Estado con CC.AA. como en la actualidad 42.7
Un Estado en el que las CC.AA. tengan mayor autonomia 14.2
Un Estado en el que las CC.AA. pudieran ser independientes 6.3
N.S. 72
N.C. 1.7
(N) (2478)
Pregunta 28

¢Me podria decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...?

T Fue a votar y voto 79.3
No tenia edad para votar 3.1
Fue a votar pero no pudo hacerlo 3
No fue a votar porque no pudo 2.7
Prefirid no votar 12.8
No recuerda 1.2
N.C. 5
(N) (2478)
v

Pregunta 28a

¢Y podria decirme a qué partido o coalicion vot6?

PSOE 45.1

PP 27.8

U/ICV 3.7

Ciu 35

PNV 8

UPyD 1.6

ERC 9

BNG )

CcC 2

Na-Bai 3

Otros partidos 2.2

En blanco 33

No recuerda 2.8

N.C. 74

(N) (1966)

16



CIS

Estudio n® 2.859 Barometro de enero

Enero 2011

Pregunta 29

Sexo:

Hombre 494
Muijer 50.6
(N) (2478)
Pregunta 30

¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

18-24 8.7
25-34 20.9
35-44 20.2
45-54 17.0
55-64 133
65y + 19.9
N.C. 0
(N) (2478)
Pregunta 31

¢Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

~—}» (Pregunta32)

— (Pregunta 32)

No, es analfabeto/a 14

No, pero sabe leery escribir 4.1

Si, haido a la escuela 94.4

N.C. 1

(N) (2478)
(Pregunta 31a)
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Pregunta 31a

¢, Cuéles son los estudios de mas alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya

terminado o no)?

Menos de 5 afios de escolarizacion 2.1
Educacion primaria de LOGSE 20.1
ESO o Bachiller elemental 24.2
Formacién Profesional de grado medio 79
Bachillerato de LOGSE 14.7
Formacién Profesional de grado superior 9.4
Arguitecto e Ingeniero Técnico 17
Diplomado 8.0
Arquitecto e Ingeniero Superior 1.0
Licenciado 9.7
Estudios de Postgrado o especializacion 9
N.C. 3
(N) (2339)

¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

Preguntas 31y 3la
Nivel de estudios:
Sin estudios 7.4
Primaria 41.8
Secundaria 13.9
F.P. 16.3
Medios universitarios 9.2
Superiores 11.0
N.C. 4
(N) (2478)
Pregunta 32
— Catolico/a 74.3
— Creyente de otra religion 2.6
No creyente 13.7
Ateola 8.0
N.C. 1.4
(N) (2478)
v
(Pregunta 32a)
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Pregunta 32a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con
ceremonias de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

Casi nunca 58.1
Varias veces al afio 16.4
Alguna vez al mes 9.8
Casi todos los domingos y festivos ~ 12.9
Varias veces a la semana 1.9
N.C. 9
(N) (1905)
Pregunta 33

¢ Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular,
mala 0 muy mala?

Muy buena 6
Buena 26.0
Regular 50.1
Mala 16.5
Muy mala 6.5
N.S. 1
N.C 2
(N) (2478)
Pregunta 34

¢ Cual es su estado civil?

Casado/a 57.7
Soltero/a 29.6
Viudo/a 6.7
Separado/a 2.2
Divorciado/a 34
N.C. 3
(N) (2478)
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Pregunta 35
¢Quién es la persona que aporta mas ingresos al hogar?

La persona entrevistada 47.3

Otra persona 44.0

La persona entrevistada y otra casi a partes iguales (NO LEER)® 8.4

N.C. 3

(N) (2478)
Pregunta 36

¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

—— Trabaja 449
Jubilado/a 0 pensionista (anteriormente ha trabajado) 18.6
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3.8
Parado/a y ha trabajado antes 18.6 —> (Pregunta 36b)
Parado/a y busca su primer empleo 88—
Estudiante 3.6
Trabajo doméstico no remunerado 9.3
Otra situacion 2
N.C. 1

v (N) (2478)
(Pregunta 36a)

PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 36)

(N=1113)

Pregunta 36a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses
pierda su empleo actual?

Muy probable 45
Bastante probable 135
Poco probable 44.0
Nada probable 323
N.S. 4.2
N.C. 14
(N) (1113)

Los/las entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas
entrevistadas.
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PREGUNTA 36b: SOLO A QUIENES ESTAN EN PARO (Pregunta 36)

(N = 481)

Pregunta 36b

¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses

encuentre Ud. trabajo?

Muy probable 8.7
Bastante probable 27.0
Poco probable 38.5
Nada probable 16.6
N.S. 5.8
N.C. 3.3
(N) (481)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

PREGUNTAS 37 A 39: REFERIDAS AL TRABAJO ACTUAL (si opcion 1), AL ULTJMO
TRABAJO (si opcion 2 6 4), AL TRABAJO DE LA PERSONA QUE APORTA MAS
INGRESOS AL HOGAR (si opciones 3,5, 6, 7 u 8) (Pregunta 36)

Pregunta 37

¢Y cudl eslera su actual/Gltima ocupacion u oficio? Es decir, ¢en qué consiste/tia especificamente su
trabajo?

Direccion de empresas y administraciones publicas 7.5
Técnicos y profesionales cientificos e intelectuales 11.7
Técnicos y profesionales de apoyo 13.0
Empleados de tipo administrativo 33
Trabajadores de servicios de restauracion y personales 14.7
Trabajadores cualificados en agricultura y pesca 5.9
Artesanos y trabajadores cualificados de la industria 18.3
Operadores de maquinaria y montadores 11.7
Trabajadores no cualificados 119
Fuerzas armadas 8
N.C. 1.0
(N) (2478)
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Pregunta 38
¢Ud. (o la persona que aporta mas ingresos al hogar) trabaja (o trabajaba) como...?

— Asalariado/a fijo/a (a sueldo, comision, jornal, etc., con caracter fijo) 57.4

— Asalariado/a eventual o interino/a (a sueldo, comision, jornal, etc., con caracter temporal o interino) 23.4
Empresario/a o profesional con asalariados/as 54
Profesional o trabajador/a autbnomo/a (sin asalariados/as) 12.6
Ayuda familiar (sin remuneracion reglamentada en la empresa o negocio de un familiar) 3
Miembro de una cooperativa 2
Otra situacion A4
N.C. 4
(N) (2478)

v

Pregunta 38a

¢ Trabaja/ba Ud. (o la persona que aporta mas ingresos al hogar) en la Administracién Publica, en una
empresa publica, en una empresa privada, en una organizacion privada sin fines de lucro o en el servicio

doméstico?

Administracion PUblica 15.4
Empresa publica 3.2
Empresa privada 78.9
Organizacion sin fines de lucro N
Servicio doméstico 1.3
Otros 1
N.C. 3
(N) (2002)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 39
¢A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organizacion donde Ud. (o la persona que aporta
mas ingresos al hogar) trabaja/ba?

Agricultura, ganaderia, caza, silvicultura 6.7
Pesca, acuicultura A4
Extraccion de productos energéticos N
Extraccion de otros minerales !
Industrias de la alimentacion, bebidas y tabaco 3.0
Industria textil de la confeccién 17
Industria del cuero y del calzado 4
Industria de la madera y el corcho 4
Industria del papel N
Industria quimica 9
Fabricacién de productos de caucho y materias plasticas A4
Fabricacién de otros productos minerales no metélicos 1.0
Metalurgia y fabricacion de productos metélicos 2.7
Fabricacién de equipos mecanicos; oficina e informaticos 8
Industria de material y equipo electrénico 1.0
Fabricacién de todo tipo de material de transporte 2.1
Fabricacion de muebles 1.9
Produccion y distribucion de energia eléctrica, gas y agua 1.0
Construccidn, climatizacion, e instalaciones eléctricas 13.1
Comercio: farmacias y todo tipo de reparaciones 13.1
Hosteleria 6.8
Transporte, almacenamiento, correos, comunicaciones 6.7
Intermediacién financiera 18
Actividades inmobiliarias, informaticas, consultorias 7.5
Administracion publica, defensa, seguridad social 75
Educacién 54
Actividades sanitarias y veterinarias 5.2
Actividades de saneamiento publico 6
Actividades asociativas diversas A4
Actividades recreativas, culturales y deportivas 16
Actividades diversas de servicios personales 17
Hogares que emplean personal domestico 15
Organismos extraterritoriales 0
N.C. 13
(N) (2478)
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Preguntas 35 a 39

Condicion socioecondmica del INE (+ Inactivos):

Directores y profesionales 44
Técnicos y cuadro medios 10.4
Pequefios empresarios 3.8
Agricultores 8
Empleados de oficinas y servicios 75
Obreros cualificados 8.2
Obreros no cualificados 8.8
Jubilados y pensionistas 22.5
Parados 19.4
Estudiantes 3.6
Trabajo doméstico no remunerado 9.3
No clasificables 14
(N) (2478)
Estatus socioeconomico:

Clase alta/ media-alta 17.9

Nuevas clases medias 20.2

Vigjas clases medias 15.6

Obreros cualificados 332

Obreros no cualificados 13.0

(N) (2413)

Pregunta 40

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

Desde que nacié

La ha adquirido con posterioridad

N.C.

(N)

Pregunta 40a

¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

Lo habla un poco 0
Lo habla mas o menos bien 3.4
Lo habla con fluidez 13.6
Lo habla como si fuera nativo 18.6
Es su idioma materno 61.0
N.S. 1.7
N.C. 1.7
(N) (59)
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Dado que los datos de los indicadores “intencion de voto” e
“intencion de voto + simpatia” son datos directos de opinion y
NO suponen ni proporcionan por si mismos ninguna proyeccion
de hipotéticos resultados electorales, en este anexo se
recogen los resultados de aplicar un modelo de estimacién a
los datos directos de opinidon proporcionados por la encuesta.
Obviamente, la aplicacion a los mismos datos de otros
modelos podria dar lugar a estimaciones diferentes.
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Barometro CIS Enero 2011
Voto directo en la Estimacion de
encuesta voto CIS
(en %) (en % s,:qbre voto

valido)

PSOE 21,5 34,0

PP 28,3 441

U 4.4 57

CiU 3,3 3,9

PNV 0,6 1,2

UPyD 2,6 2,9

ERC 0,5 0,8

BNG 0,6 0,9

CC 0,1 0,5

Na-Bai 0,2 0,2

UPN 0,1 0,1

OTROS 1,9 3,2

Votos blancos 53 2,5
Abstencién (“No votaria”) 12,7
No sabe 15,3
No contesta 2,4




